
2014(平成 26)年度 中学入試 第 3回 【国語】解答例 150 点満点 

一 

問一 Ｘ イ Ｙ カ   各３点 

問二 オ カ 各４点    

問三 エ  ５点 

問四 清水に声をかけられる前にこちらから声をかけること。    １５点 

問五 ア  ７点   問六 ア  ５点   問七 ウ  ７点   

問八 イ  ５点   問九 エ  ５点   問十 エ  ８点 

 

二 

問一 ○あ  急速 ○い  採用 ○う  素材 ○え  意外 ○お  興奮    各３点 

問二 イ  ５点  問三 ア  ５点 

問四 手書きの手紙に感じられる書き手の個性や内面は、ワープロの手紙からはあま

り感じられないから。   ２０点 

問五 エ  ９点   問六 ウ  ９点   問七 エ   ９点 

問八 イ  ７点 

 

2014(平成 26)年度 中学入試 第 3回 【算数】解答例 150 点満点 

１ (1) 123457   (2) 
30

1
3   (3) )(18 本   (4) )(4500 円    

(5) )(2560 円   各６点×５ 

２ (1) )(5.27 秒   (2)  )(14 日   (3) )(5 回   (4)  )(86 度  

(5) )(6 2㎝    (6) )(12.25 ㎝     各８点×６ 

３ (1) 7  ６点 (2) 26   ８点  (3) 119 １０点 

４ (1) )(8 個  ６点 (2) )(18 個  ８点 (3) )(32 個  １０点 

５ (1) )(2)( ㎝より速い　　毎秒 ６点 (2) )(7 回  ８点  

(3) ㎝より遅い）　　毎秒　　㎝より速く　毎秒 (5.0)()(4.0)(  １０点 

 



2014(平成 26)年度 中学入試 第 3回 【社会】解答例 100 点満点 

１ 【40点】 

問１ 安倍晋三   問２ ３   各２点 

問３③ メタン  ④ 温室効果   各２点 

問４(1) 議院内閣制  （2） ２  問５ １   各２点 

問６(1) ４  (2) 間接税  (3) ３   各２点 

問７(1) 知事  (2) (満)３０(歳)  (3) リコール  問８ １   各２点 

問９ 輸入額が輸出額を上回った状態のこと。   ４点 

問 10(1) ３  (2) 金沢(市) (3) ４  問 11 ２   各２点 

２ 【40 点】 

問１① ユネスコ  ②藤原道長  ③ 真珠湾(パールハーバー)  ④ 八幡製鉄所 

  ⑤ オランダ  ⑥ハングル  ⑦板垣退助  ⑧ドイツ   各２点 

問２ １  問３ ２  各２点 

問４ ３   ４点 

問５ キリスト教を布教しようとしていたため。   ４点 

問６(1) ２ (2) ４   完答 4点 

問 7 衆議院、貴族院   ４点 

問８  A → D → C → B   ４点 

３ 【20 点】 

問 1 ４  問２ ２、３、４  問３ (瀬戸内)しまなみ海道   各２点 

問４① 季節風  ② 砂丘  ③ 高知  ④ 促成   各２点 

問５エ ９  オ １  カ ６   各２点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2014(平成 26)年度 中学入試 第 3回 【理科】解答例 100 点満点 

１【32 点】 

【１】エ  ３点 【２】ウ ３点  【３】26.0 ３点  【４】ア ３点   

【５】（１）3.6 ４点 （２）二酸化炭素と反応してしまうから。 ４点 

【６】（１）380 ４点 （２）91.2 ４点  

（３）発生した二酸化炭素の一部が、水槽の水に溶けてしまうから。４点 

 

２【33 点】 

【１】高気圧 イ ２点 低気圧 エ ２点 【２】高   ２点 

【３】エ ３点 【４】ｄ→ｃ→ｂ ３点 

【５】（１）①ｃ  ②ａ  ③ｂ 各２点  

（２）Ａ 積乱  Ｂ ア  Ｃ イ  Ｄ 集中（ゲリラ）豪雨 各２点 

   （３）名称：台風 ２点 （低）気圧  ２点 （４）ウ  ３点 

 

３【35 点】 

【１】（１）ウ→ア→エ→ク （２）エ （３）ク （４）カ   各２点 

【２】（１）青紫色 ３点 （２）デンプンがあること３点   

（３）①イ  ②イ  ③イ  ④ウ 各３点 （４）エ  ３点 

【３】（１）イ・オ ３点 （２）ア ３点 

 


